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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 رقمی هازیـــــــست شناسی تـــــــــــک 

ــــــــوالاتــــسه ـدفترچـــــــ  

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم 

 5 ـــــــــــــمــــارهـــــــــــــشـــــ
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 04 – تابستونهای پروژه آزمون

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون

 ود الماسیمسع. 3
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 تواند ....................باشد. در فرآیندهای دفاعی بدن میهر گلبول سفید .................... می  - 1
 داشته باشد. نقش خواریبیگانهفعالیت در  –( گرانولوسیت که دارای هسته چند قسمتی 1

 های سطح ویروس را شناسایی کند.مستقیما آنتی ژن –( آگرانولوسیت که در مغز استخوان بالغ 2

 در تشدید علائم اختلالی ایمنی نقش داشته باشد. –( گرانولوسیت که دارای فعالیت ضدانگلی 3

 در دفاع غیر اختصاصی شرکت داشته باشد. –ی آنتی ژنی ( آگرانولوسیت که فاقدگیرنده4

 ؟نیستدهد. کدام مطالب در مورد آن صحیح را نشان می فرضی زیر نوعی از لنفوسیت تصویر  - 2

 ژنی آن یکسان است. های آنتیتوالی آمینواسیدی در گیرنده ـ الف

 تواند دو نوع سلول ایجاد کند.ژن میپس از اتصال به نوع خاصی از آنتی ـ ب

 باشد.های لنفی میقطعاً حاصل تقسیم نوع خاصی از لنفوسیت در بافت ـ ج

 ژن دارد.ژنی آن توانایی اتصال به بیش از یك نوع آنتیی آنتیگیرنده ـ د

 د -( ج 4 د           -( ب 3  ج - ( الف2 ب        - ( الف1

 .....ی تارهای عصبی که ...............در دستگاه عصبی محیطی انسان، همه  - 3
 گردند.کنند، از بخش پشتی وارد نخاع می( اطلاعات حسی را به سوی مغز هدایت می1

 های ارادی نقش دارند، حاوی جسم سلولی در ماده خاکستری هستند.( در تحریک ماهیچه2

 کنند.( در تشکیل اعصاب مختلط نقش دارند، اطلاعات را به صورت دوطرفه هدایت می3

 کنند، فاقد توانایی انتقال پیام عصبی هستند.های بدن را هدایت می( اطلاعات حسی اندام4

 کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به نادرستی کامل می  - 4

 « ....................شود، قطعاً صورت دو طرفه هدایت میهر عصبی که پتانسیل عمل در آن به»   
 باشد.زوائد طویل می( واجد اجتماع 2 کند.ارد میو( پیام حسی را به نخاع 1

 باشد.هایی با غلاف میلین می( دارای رشته4                             متعلق به دستگاه عصبی محیطی است.( 3

 ی بینی در انسان، نادرست است؟های موجب در سقف حفرهچند مورد، در ارتباط با گیرنده  - 5

 کنند.میی غذا کمك به درک مزه های عصبی،پیام تولید با ـالف 

 کنند.پایانه خودهدایت می تا تولید و های عصبی راانتقال دهنده ـب 

 کنند. ترشحات مخاطی عبور برگیرنده های حسی،باید از های تحریك کننده،جهت تاثیرمولکولج ـ 

 کند.به یك نورون حسی منتقل می را پیام عصبی خود ی حسی،هرگیرنده ـد 

1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                     4 )4       

 ی زیر را تکمیل کند؟تواند جملهچند مورد از موارد نام برده می  - 6

 از مقدار طبیعی است. در خون، بیشتر .................مقدار هورمون  .................به طور حتم در افراد مبتلا به 

 انسولین – دیابت نوع دو 

 تیروئیدمحرک  - کاری تیروئیدکم 

 انسولین – دیابت نوع یك 

 محرک تیروئید - کاری تیروئیدگواتر به همراه کم 

1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                     4 )4       

 ..................Aبا توجه به شکل مقابل، در بخش مشخص شده با حرف   - 7
 های ترشحی از آن فقط بر روی غشای سلول هدف قرار دارد. ، گیرنده هورمونDبرخلاف بخش ( 1

 گیرد.های آن تحت فعالیت دستگاه غشایی درونی صورت می، سنتز هورمونCهمانند بخش  (2

 کند.هایی را پس از سنتز درون وزیکول ذخیره میهورمون D، بر اثر ترشحات بخشCبرخلاف بخش  (3

 کند.ی مویرگی اطراف میرشح شده را وارد شبکههای شیمیایی ت، پیکBهمانند بخش  (4

 نماید، ...............هر سلول حاصل از تقسیم ................ ، قطعا زمانی که شروع به تقسیم هسته می  - 8
 کند.ها رشته های دوک را ایجاد میدر پی حرکت سانتریول –میوز  (1

 دهد.ی سلول تشکیل میطی سیتوکینز، کمربندی پروتئینی در استوا –میتوز  (2

 های برابر سلول مادر دارد.های دوک، در هر قطب کروموزومبا کوتاه شدن رشته –میوز  (3

 کند.به منظور تولید گامت، ساختار چهارکروماتیدی را ایجاد می –میتوز  (4
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  79های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون

 

 نماید؟های زیر به طور مناسبی عبارت زیر را تکمیل میکدام گزینه  - 9

 «در جانوران، همواره ...................  در تقسیم میوز عادی»  

 شود.های برابر حاصل میهایی با تعداد کروموزومالف ـ به طور طبیعی، گامت

 برند.های قطبین سلول میهای دوکی که در حال کوتاه شدن هستند، یك کروموزوم را به سمت سانتریولب ـ  رشته

 ی پلی نوکلئوتیدی هستند.ها دارای چهار رشتهشوند، کروموزوممتصل میها به سانترومرها ج ـ  زمانی که میکروتوبول

 کنند.های دوک بوده و فقط در لقاح شرکت میهای حاصل فاقد توانایی تشکیل رشتهد ـ  سلول
1) 1                                   2) 2                         3) 3                            4) 4 

 و O-با زنی سالم )دارای مادری زال( و گروه خونی  A+ی مبتلا به بیماری دیستروفی عضلانی دوشن و دارای گروه خونی مرد  - 10

 کاملا سالم از لحاظ دیستروفی عضلانی دوشن ازدواج کرده است، اگر فرزند اول پسری مبتلا به کوررنگی و دارای گروه 

 و تولد پسری کاملا سالم و دارای گروه  A-وتیپ مشابه مادر و دارای گروه متولد شود، احتمال تولد دختری با ژن O-خونی 

 چقدر است؟ O+خونی 

1) 
𝟏

𝟏𝟔
 – 

𝟑

𝟑𝟐
 2) 

𝟑

𝟑𝟐
 – 

𝟑

𝟏𝟔
 3) 

𝟑

𝟏𝟔
 –  

𝟑

𝟑𝟐
  4) 

𝟑

𝟑𝟐
 – 

𝟏

𝟏𝟔
 

باشد، تولد فرزند بیمار از در صورت    ی مقابل، در شرایطی که الگوی توارث در دودمانه از نوع ................... با توجه به دودمانه  - 11

 ازدواج افراد ................... ممکن ...................

 

 نیست – 14و  4 –( اتوزومی غالب 1

 است  – 11و  9 –( وابسته به جنس مغلوب 2

 نیست – 11و  6 –( اتوزومی مغلوب 3

 است  – 11و  1 –( وابسته به جنس غالب 4

 

 ی ................. باشد، همواره گامتوفیت .................در هر گیاهی که دارا  - 12
 وابسته به اسپوروفیت بالغ است. –رشد پسین  (2 بالغ، در تغذیه اسپوروفیت جوان نقش دارد. –رشد نخستین  (1

 فاقد توانایی تولیدکنندگی است.  –ی تغییر شکل یافته ساقه (4 ی حفاظتی است.دارای دو پوستهماده،  –ی گرده لوله (3

 تواند ناشی از کاهش ..................باشد.در یك گیاه بالغ، افزایش میزان ..................می  - 13
 هانمو دانههنگام هورمون تولید شده در  –میزان تقسیم سلولی  (1

 های جانبیهورمون موثر در خفتگی جوانه –جذب آب در ریشه ها  (2

 هوازیشرایط بی ترشح شده درهورمون  –ها سیدگی میوهزمان ر (3

 زایی در فن کشت بافتهورمون موثر در ساقه –ی سلولی ی دیوارهانعطاف پذیر (4

 ی جنسی یك زن سالم همزمان با ..................  مقدار تولید ..................  و مقدار پروژسترونبه طور معمول، در چرخه  - 14

 یابد...................  می

 کاهش –هورمون محرک فولیکولی افزایش  –ی رحم ( شروع ضخیم شدن دیواره1

 افزایش –هورمون آزاد کننده افزایش یافته  –ها ( رشد فولیکول2

 افزایش –هورمون لوتئینی کننده کاهش یافته  –( شروع رشد جسم زرد 3

 کاهش –استروژن کاهش یافته  –( آزاد شدن تخمک از تخمدان 4

 گفت .................. تواننمیبا توجه به مراحل نمو رویان در یك بانویِ باردار،   - 15

 اند.های جنسی مشخص شدههفته سوم پس از لقاح است، اندام برابر اندازه آن نسبت به 11( زمانی که اندازه رویان 1

 کنند.شود، بازوها شروع به تشکیل شدن میتشخیص داده می سنوگرافیای که حاملگی با ( در هفته2

 ای قلب قادر به انقباض ذاتی هستند.ی تارهای ماهیچههای اصلی بدن، همهی اندامپس از تشکیل همه( 3

 ی آن توسط خون مادر صورت گیرد. های محافظت کننده رویان، تغذیه( بعد از تشکیل پرده4
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 های بدن انسان، هرگاه ................ همواره ................به طور معمول، در سلول  - 16

 شوند.مونومرهای سازنده تولید می –ها صورت گیرد ( تجزیه درشت مولکول1

 دهند.دو مونومر با یکدیگر پیوند کوالانسی تشکیل می –( مولکول آب تولید گردد 2

 شود.ای محسوب مییرهمولکولی ذخ –مری از واحدهای یکسان سنتز گردد ( پلی3

 اند.از واحد کم و بیش یکسان تشکیل شده –ای دارند مرها  نقش ذخیره( پلی4

 تواند ..................های بافت ................ میسلول مقابل برخلاف سلول  - 17

           باشد.  قابلیت رشد خود را حفظ کرده –( کلانشمی 1

 هایی در دیواره خود باشد.دارای نازک شدگی –( مریستمی 2

    دارای دستگاه آنزیمی برای فتوسنتز باشد. –( اپیدرمی 3

 آب و مواد غذایی را به سلول مجاور خود انتقال دهد. –( اسکلرانشیمی 4

 ی گوش، ................. ی لالهبه طور معمول در انسان بالغ، هر بافتی که ................. بافت تغذیه کننده  - 18
 ی انرژی زیستی در غیاب اکسیژن را دارد.توانایی تولید و ذخیره –( توسط مایع مخاطی پوشیده شده است، همانند 1

 شود.توسط ناقل عصبی تحریک می –کند، برخلاف را به منظور تامین انرژی تجزیه می مری( در حالت عادی پلی2

 کند.ای، اگزوسیتوز میی زمینهکلاژن را به درون ماده –کند، همانند ا را منتقل می( نیروی انقباضی ماهیچه ه3

 برای انقباض خود، به نشت کلسیم وابسته است. –ی استیل کولین است، برخلاف ی گیرندههای رمزکننده( حاوی ژن4

 ...................در هنگام عمل بلع ................... انعکاسی همراه تحریك مجاری بینی   - 19

 ماند.ها محبوس میهوا برای مدتی درون شش –( همانند 2           های ارادی دارای فعالیت هستند.ماهیچه –( برخلاف 1

 گردد.انقباضات شکمی سبب افزایش فشار بر روی معده می –( برخلاف 4 با حرکت زبان کوچک به سمت بالا همراه است.   –( همانند 3

 شوند.ی گوارشی هستند، قطعا .................. میهایی که آغاگر روند هضم لیپیدهای درون لولهانسان بالغ، آنزیمدر بدن   - 20

 ها  ( با کمک ترشحات صفرا، منجر به هیدرولیز کامل چربی2 های کبدی سنتزشده و به ابتدای دوازدهه وارد ( توسط سلول1

 های مستقر بر روی ساختار غشای پایه تولید ( توسط سلول4 های فعال به داخل مایع بین سلولی ترشح    ( به صورت آنزیم3

 در یك انسان سالم در حالت ایستاده، محل ................. نسبت به غده ................. در جایگاه ................. قرار دارد.  - 21

 تریپایین -فوق کلیه  – روده باریک ( ورود غذا به2 تری                      بالا  -تیروئید  –( دو شاخه شدن نای 1

 تریپایین -پانکراس  –( ذخیره مایع صفرا 4 بالاتری                                   -تخمدان  –( کولون افقی 3

 یابد.در طی تنفس انسان، همزمان با ................. می  - 22

 ها کاهش های هوایی، ورود اکسیژن به درون مویرگر درون کیسهتر شدن فشا( منفی1

 های هوایی افزایش ای دمی، کشش سطحی مایع پوشاننده کیسههای بین دنده( انقباض ماهیچه2

 ( تغییر ناگهانی پتانسیل الکتریکی سارکولم در دیافراگم، غلظت اکسیژن در سیاهرگ ششی افزایش3

 ی جنب از یکدیگر کاهش ی بین دو پردههای هوایی، فاصله( خروج هوای مرده از کیسه4

 ی مثانه .............. خواهد یافت.ی مویرگی .............. نفرون، کشیدگی دیوارهدر صورت تنگ شدن سرخرگ ............... شبکه  - 23
 افزایش –دوم  –( وارد شده به 2                                     کاهش –اول  –( خارج شده از 1

 افزایش –اول  –( وارد شده به 4                                     کاهش –دوم  –( خارج شده از 3

 کنند؟ها عبارت زیر را به درستی کامل میچند مورد از گزینه  - 24

 . شودنمیدر یك انسان سالم، هیچگاه در حین یك ................. » 

 ها خارجبازدمی از ششذخیره بازدم عمیق، هوای 

 ها دم عادی، هوای مرده وارد شش 

 هادم عمیق، هوای مکمل وارد شش 

 ها خارجبازدم عادی، هوای باقی مانده از شش 
1 )1                      2 )2                 3 )3               4 )4              

 دهد..... در نمودار الکتروکاردیوگرام، .................... رخ نمیبه طور معمول، در افراد مبتلا به .................  - 25

 افزایش فشار خون سرخرگ آئورت –( فشار خون مزمن 2 متوالی      Pکاهش فاصله دو موج  –( تنگی دریچه میترال 1

 Tو  QRSموج  دوی افزایش فاصله –( پرکاری مغز استخوان 4 ی گرهی قلب کاهش زمان فعالیت شبکه –( هیپرتیروئیدیسم 3
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 4 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  79های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون

 

 ی .................در نمودار الکتروکاردیوگرام مقابل، همزمان با ................. همانند نقطه  - 26

 شود.، تحریکات بافت گرهی در قلب منتشر نمیA –ها آغاز دیاستول بطن (1

 وجود ندارد. ، مانعی برای خروج خون از حفرات قلبC –( پایان سیستول دهلیزها 2

 گیرد.، ورود خون به حفرات بالایی قلب صورت میB –ها ( پایان سیستول بطن3

 ها وجود دارد.، مانعی برای ورود خون به بطنD –( آغاز دیاستول دهلیزها 4

 

 در هر جانوری که ................. قطعا .................  - 27
 ی حرکتی دارد.در دوران جنینی چهار جوانه –( خون عبوری از قلب جانور فقط خون روشن است 1

 توانایی تولید شناسایی اختصاصی عامل بیگانه را دارد. –شود ( سرخرگی با خون روشن از سطح تنفسی خارج می2

 های خونی در حرکت هستند.ها تنها در درون رگاریتروسیت –( اساس ساختاری یکسانی با اندام جلویی خفاش دارد 3

 ی شکمی به کمک دیافراگم از اندام بخش تنفسی جدا شده است. حفره –شود فقط در بخشی از قلب یافت می( خون تیره 4

 های گردن یك فرد بالغ، ..................به طور معمول، در ماهیچه  - 28

 ی یک میون دارای توانایی انتقال قدرت انقباضی ماهیچه به استخوان است.              ( بخش احاطه کننده1

 گردد.پوشانی انجام دهند، طول عضله کوتاه میهای اکتین و میوزین هم( هرگاه طی انقباض رشته2

                       کند.  ها وارد میعرضی را به درون تارچه هایلولههای متسع و کیسهی سارکوپلاسمی ( شبکه3

 شود.ها ساخته می( بیشترین مولکول سازنده سارکولم، توسط بخش احاطه کننده میوفیبریل4

 ی دلتایی، در طی انقباضی ................. قطعا ................در ماهیچه  - 29
 شوند.تر میبه رشته های اکتین، نزدیک Zخطوط  –( با کشش ثابت 1

 گردد.ی تارها پخش میتحریکات همزمان در بین همه  –سارکومرها ( با کوتاه شدن 2

 شوند.  های انقباضی، ناپدید مینوارهای روشن بر اثر هم پوشانی پروتیئن –( خفیف و مداوم 3

 گیرد.ی سارکوپلاسمی اطراف تارها، صورت مینشت یون کلیسم از شبکه –( ایزومتریک 4

 دهد، قطعا ........................ رخ میدر گیاهان، هر حرکت ............  - 30
 گیرد.در اندام زنده صورت می –های مرکب ( تنجشی که در برگ1

 پذیرید.با صرف انرژی زیستی انجام می –( که فقط در اثر محرک بیرونی 2

 گیرد.بر اثر محرک خارجی صورت می –( که تنها در یک سلول زنده 3

 نوعی پاسخ اندام در حال رویش به محرک خارجی است. –ها گل ( القایی که در4

 کنند؟کدام موارد زیر، عبارت را به طور مناسب کامل می  - 31

 «در طی مراحل ترجمه درون یك ریبوزوم باکتریایی، در مرحله ................. ترجمه، ................. » 

 شود.کدون و کدون ایجاد میبین آنتیقبل از تشکیل ساختار فعال ریبوزوم، پیوند  –الف ـ آغاز 

 گردد.ریبوزوم  تواند وارد هر دو جایگاهحامل میتونین می tRNA –ـ ادامه  ب

 گردد.وارد می Aحامل به جایگاه  tRNAجایی ریبوزوم، پس از هر جابه – ـ ادامه ج

 شود.شکسته می tRNA، پیوند بین کدون پایان و Pدر جایگاه  –ـ پایان  د
 د -( ج 4 ج                     -( ب 3 د             -( الف 2 ب               -( الف 1

 هایی که توانایی رشد در محیطی هاگطی آزمایشی که بیدل و تیتم بر روی کپك نورسپوراکراسا انجام دادند، همه  - 32

 کشت کامل را داشتند، قطعا .................

 ( توانایی تولید نوع خاصی آمینواسید را نداشتند.2   آرژنین به محیط کشت افزوده شود.کنند که ( زمانی رشد می1

 ( به محیط کشت حداقل انتقال یافتند.4 ( توانایی انتقال ژن معیوب را به نسل بعد خود داشتند.         3

 های ساکن در روده بزرگ انسان، هر .................در همه باکتری  - 33

 در ساختار خود حاوی جایگاه آغاز رونویسی است. RNA( 2 شود.   کمک پروتئین مهارکننده، تنظیم بیان می( اپران، به 1

3 )RNA.گردد.ی زیستی، رونویسی میهادهنده( ژن، توسط نوع خاص از واکنش4          ی پیک، فقط دارای یک کدون پایان است 

 ورود عامل پایان ترجمه به ریبوزوم، .................در اولین جاندار دست ورزی شده، بلافاصله پس از   - 34

 گردند.( زیر واحدهای کوچک و بزرگ ریبوزوم از یکدیگر جدا می2 شود.     پپتیدی میحامل وارد جایگاه پلیtRNA ( آخرین 1

  گردد.هیدرولیز می tRNAپپتیدی و ی پلی( پیوند بین رشته4 شود.گسسته می Pکدون و کدون در جایگاه ( پیوند بین آنتی3
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                                 گروه آموزشی لیموترش                                    79 مهر 5  های تابستان                     آزمون 5 مرحله – 79کنکور  زیست شناسی

limootoorsh.com                                t.me/darskhob 
 

 های هموگلوبین رخ  گفت جهشی در یکی از ژن تواننمیدر افراد مبتلا به کم خونی وابسته به گلبول قرمز داسی شکل،   - 35

 داده که منجر به تغییر ................. شده است. 

 ی الگوی رونویسیترجمه و رشته( مولکول حاصل از 2 ( توالی آمینواسیدی و مولکول حاصل از رونویسی            1

 پپتیدی حاصل از ترجمه( فعالیت محصول ژن و توالی پلی4 ی رونوشت اولیه ژن و چارچوب خواندن رمزها       ( اندازه3

 نوترکیب جذب DNA، پس از آن که 8در فرآیندهای مهندسی ژنتیك  به منظور کلون کردن ژن فاکتور انعقادی   - 36

 گیرد؟اتفاق زیر زودتر از سایرین صورت میها شود، کدام باکتری

 گردد.هایِ محیط کشت، مختل می( فرآیندهای سلولی در اغلب باکتری1

 شود.( آنزیم محدودکننده به یک توالی خاص از وکتور متصل می2

 شوند.در محل دوراهی همانندسازی از یکدیگر جدا می DNAی ( دو رشته3

 گردند.ژل از یکدیگر تفکیک می( پلازمید و ژن خارجی به کمک 4

 کدام گزینه به طور صحیحی بیان شده است؟    - 37

 شود.نوترکیب ایجاد می DNAهای گیاهی ( همواره به منظور وارد کردن ژن به سلول1

 شوند.اند، توسط جانداران بدون هسته بیان میکه در ساختارهای اپرانی یهایی ژن( همه2

 کند. های زنده گیاهی را آلوده میی سلولهمه ،کننده تومور( هر پلازمید دارای ژن القا3

 شود.رود، قطعا جاندار تراژنی محسوب می( هر جانداری که به عنوان واکسن به کار می4

 که ................. نداردشود، امکان براساس الگویی که ................. می  - 38

 گردد.های جدید فراهم شرایط برای جایگزینی گونه –ناگهانی  ( تغییرات اندک در طول زمان منجر به تغییرات1

 داشته باشد. ی ساختار ژنی جمعیت نقشعوامل تغییردهنده –های جدید ( در مدت زمان طولانی رویدادهای تدریجی سبب تشکیل گونه2

 باشند. آثاری را در خود ثبت کردهها ترین شواهد گونهمستقیم –ها به مدت زمان طولانی، دچار تغییرات چندانی ( گونه3

 ها موثر باشند.واسط در شناخت سیرتحول گونههای حدحلقه –( محیط زندگی جانداران به یکباره خالی 4

 در ملانینی شدن صنعتی به طور حتم، .................  - 39
 کند.کند، جهت تغییرات را تعیین نمیهای مطلوب را ایجاد می( عاملی که آلل1

 گیرد.شود، بیان ژن ملانین بیشتر صورت میها در آن حفظ میجنگلی که تنوع پروانه ( در2

 گردد.ها بیشتر است، انتخاب طبیعی منجر به بیان ژن ملانین میمیر پروانهودر مناطقی که مرگ (3

 ی سفید شانس بیشتری در برای حفظ بقای خود دارد.های دارای گلسنگ بیشتر، گونه( در محیط4

 کنند؟تکمیل می نادرستند مورد عبارت زیر را چ  - 40

 « توانستند ...................................... می در اولین مراحل سازماندهی سلول، همه »

  میکروسفرهای دارایRNA – .از ترکیبات آلی دیگر کسب انرژی کنند 

 آنزیمی باشند.هایی با خاصیت حاوی مولکول –های دارای آمینواسید کواسروات 

  انتقال صفات به نسل بعدی را انجام دهند. –ترکیبات آلی که ساختار غشای دولایه داشتند 

 اولین مولکول خودهمانندساز را جذب خود کنند. –های پپتیدی ریزکیسه 

1 )1                                2 )2                                    3 )3                                     4 )4 
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 آزمون های آنلاین راهنمای ثبت نام در

 .رو انتخاب کنید پکیج مختص به خودتون ابتدا باید لیموترش شیمی و زیست شناسی در آزمون های آنلاین ثبت نام برای

 .مراجعه کنید لیموترش سایت بخش ثبت نام در آزمون بدین منظور

 لایمی حتما با در ثبت نام می شوید و قصد استفاده از سایر امکانات را دارید تخفیف اگر شامل : تذکر

azmoon.limootoorsh@gmail.com (ونک شعبه)   70902700020 های دفتر مرکزیو یا تلفن 72907502090 شماره همراه یا 

 در تماس باشید (آباد سعادت شعبه)  70902021102

پس از پر کردن تمام گزینه های بر روی ثبت نام کلیک کنید،  https://limootoorsh.com/login در بخش ثبت نام سایت به آدرس

 شود.رقمی برای شما ارسال می 1ثبت کاربر جدید، کد و خواسته شده 

بری شما شماره همراه شما در موقع ثبت نام است که کد تایید به آن ارسال شده و رمز ورود روی کلمه ورود کلیک کنید، شماره کاردر مرحله بعد 

 شما، همان رمزی است که هنگام ثبت نام انتخاب کرده اید.

 شوید.پس از تایید شدن، کد شما وارد پنل اختصاصی خود در سایت لیموترش می

 .در مونوی سمت راست شما، بر روی مرکز آزمون کلیک کنید( 9

 

 های آنلاین کلیک کنید.بر روی ثبت نام در آزمون( 0

http://limootoorsh.com/آزمون-آنلاین/
http://limootoorsh.com/آزمون-آنلاین/
mailto:azmoon.limootoorsh@gmail.com
https://limootoorsh.com/login


 

 پکیج مورد نظر خود را انتخاب کنید.( 3

 

شامل تخفیف ویژه پکیج کامل ثبت نام کنید تا کنیم، )پیشنهاد می  ( شما می توانید به صورت تک آزمون یا به صورت پکیج کامل ثبت نام کنید.1

 بر روی  آیکون سبد خرید کلیک کنید. شوید(



 

در صورتی که دارای کد تخفیف از سوی معرف آزمون لیموترش دارید، در بخش کد تخفیف وارد کنید و اعمال کد تخفیف را ثبت کنید. در ( 5

 .بزنیدنهایت کلمه پرداخت را 

 

 گردید.برمیدر پنل کاربری ه پس از پرداخت به صفحه اولی ها )درگاه ملت، سامان کیش و ... ( را انتخاب کنید.( بر روی یکی از آیکون2



 

 شود.برایتان نمایش داده می، پکیج خریداری شده شما، ( پس از خرید، در بخش آزمون های من0

 

 01 هر آزمون فرصت برای شرکت در توانید در آزمون شرکت کنید. )مدت زمانو شما می فعال شدهاریخ مشخص ، در ت( آزمون های ثبت نامی0

  روز پنجشنبه( 91روز چهارشنبه تا ساعت  91ساعت است. از ساعت 

 های دفتر مرکزیو یا تلفن 72907502090 شماره همراه فرصت دارید با تماس با ساعت  00 پکیج مورد نظر تا انتخاب اشتباه در صورت : توجه

  .مشکل خودتون رو پیگیری کنید در تماس باشید (آباد سعادت شعبه)  70902021102 (ونک شعبه)   70902700020

اه به همر برای شما پیامکی مبنی بر پرداخت شما آرین پال ، از طریق درگاه پرداختپرداخت موفقیت آمیز در صورتتوجه داشته باشید که 

 .ارسال خواهد شد رهگیریکد

و پایه یازدهم( پس از کلیک بر روی  20ور پکیج رایگان را بخواهید تهیه کنید )دهم تجربی و آزمون های تابستان کنکتوجه کنید که اگر 



ند پرداخت انجام نشده باشد، پکیج دقت کنید تا فرآیشود. پکیج خریداری شده و برای شما فعال میپرداخت، بدون وصل شدن به درگاه پرداخت، 

 شود.رایگان برای شما فعال نمی

 دام کنید.توجه در صورتی که دچار مشکل در هریک از مراحل بالا شدید، حتما از راه های ارتباطی زیر اق

  72907502090 شماره همراه

 (آباد سعادت شعبه)  70902021102 (ونک شعبه)   70902700020 های دفتر مرکزیتلفن

 @azmoon_limootoorshآیدی تلگرام : 
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